
η
~

ご
iう
かく!

.申

=

lJで

)7

―執

∫(")=χ
2+たπ(たは定数),g(")=πとするとき

0,=ズ1甲―ズ瑚山嶽めれ
(2)S=1を みたすた.の値を求めよ。

千ぁ,手
,り,ガ生l‐湾■二tC だ

+0名二〕え= 卜し・
た・―)キ■
コ
≒井
ソ
 〔「彗山学番膏大〕

し農あ争わでと行う
∫け9a)tパλ苺→ハ

ーザー
圭θ喘:″1ャ千:i4≧:いと、ど

卜
　
＝
十
　

　

‐ゴ^

　
ポ

効
現

ｔ
か

Ｉ
ル
麟
■
Ｆ

轟

可
静
準
か

Ｓ

　

　

　

　

　

　

　

、．
　

　

　

　

．．

―

　

　

‐
を

‥，

．ゞ

一に

一

一ヽ一錢

一．．“

為
付
奮
打
持,°
1.′メ

Sじ
り| 
夕tυヒーl)t皮え

｀
ト マ
十七幹
■)ガ
ユ|｀
一¬卜
+i多 ス

■■ふう

メ午参り■ノえ

き〔一夜毎フ玖生3′+り十普ψ″
二
普
之夕十 ′

2-普
玖 十
+

数築 http://… .mathtext.info/




